



# ORATORIJ RAKOVNIK



# 2023





# ŠEPET BOGA



Je še kakšno prosto mesto na oratoriju je bilo večkrat slišano vprašanje še pred samim začetkom oratorija. Zakaj tolikšno zanimanje za oratorij in to ne samo staršev veroučencev, ampak tudi drugih drugače mislečih in verujočih. Takšnega zanimanja smo v salezijanskem mladinskem centru seveda več kot veseli, malo manj pa verjetno tisti, ki so prejšnja leta brez težav ali čakalnih vrst ali celo zavrnitve prišli na oratorij. Za bolj jasno sliko nam v tem primeru pride prav statistika, ki kaže, da je bilo tudi letos na oratoriju enako število otrok, kot prejšnja leta. Prvi teden je oratorij obiskalo 202 otroka in 54 animatorjev, 2. teden 215 otrok in 83 animatorjev, 3. teden 175

otrok in 47 animatorjev in 4. teden 180 otrok in 45 animatorjev. Povabim vas, da razmišljamo naprej, kaj bi lahko bil torej razlog takšnemu povpraševanju. Razumski razlagi mi govorijo, da je tudi na trgu vzgoje večje povpraševanje, kot razpoložljive dobre ponudbe programov. Lahko so razlog tudi dobri voditelji oratorija (Manja, Domen, Tinkara, Vid, Karmen, Matija, Ivana in Andraž) in več kot 120 različnih zglednih animatorji, ki so si tudi letos vzeli čas in svoje moči in energije namenili otrokom. Lahko je razlog tudi cenovno ugoden program. Pomislimo pa še na druge argumente, ki so iz področja vere in jih ne smemo pozabiti. Enega od teh sem slišal od ene izkušene animatorke, ki pravi. »V letih animatorstva sem na svoje oči videla, kaj pomeni priti pod okrilje Marije Pomočnice in zato lažje verujem«. Tudi letos smo večkrat občutili Marijino varstvo in pomoč ter Božji blagoslov na oratoriju. Drugo dejstvo s področje vere, ki nam govori, da je z nami res nevidna Božja roka ali v tem primeru šepet Boga je da smo se z voditelji oratorija že pozimi odločali, kje bo vsak dan skupni začetek oratorija in smo ga kljub dobri lanski izkušnji, ko smo ga imeli zunaj predstavili v telovadnico, kar se je pri tolikih deževnih dneh v tem poletju izkazalo, kot edino pravilno. Letošnji oratorij je potekal pot geslom stopi na pot. Koliko staršev in otrok ter animatorjev in drugih sodelavcev je vsak dan stopilo na pot za izvedbo oratorija. Med njimi naj omenim tudi misijonarje Vinka in Jožefa iz Vietnama in Danijela iz Konga ter sestre Ivanka in Majda in bogoslovec Danijel, ki so dali svoj pomemben prispevek oratoriju. In toliko drugih neimenovanih molivcev in dobrotnikov oratorija, ki nam vsako leto omogočijo, da se na Rakovniku cel julij razlega vesel vrvež otrok in mladih. Ob skupnem poslušanju šepeta Boga in tolikih razumskih in v veri vidnih dobrih sadov oratorija se z veseljem oziramo na nove dogodivščine in pot, ki je pred nami. Na vse skupaj pa seveda kličemo Božjega blagoslova in Marijinega varstva.

*Vodja mladinskega centra Janez Suhoveršnik SDB*



## 1. TEDEN



Zaključili smo prvi teden oratorija. Udeležilo se ga je 202 udeležencev in 54 animatorjev. Na zaključni prireditvi sta voditelja oratorija Manja in Domen pohvalila udeležence oratorija za njihovo veselje in dobro sodelovanje, animatorje pa za požrtvovalno delo. Ni manjkalo objemov in zahval otrok svojim animatorjem, starši pa so jim prinesli nekaj za pod zob. Zahvale otrok s prepevanjem letošnje himne so bili veseli tudi v kuhinji, kuhar Matjaž, Andrej in Neža, ki so poskrbeli, da smo bili v tem tednu dobro postreženi in smo jim za ves trud iz srca hvaležni. V tem stilu bi lahko naštevali še cel spisec dobrotnikov, ki so pomagali, da je bil ta teden oratorijsko razposajen in lep. Omenimo naj še duhovni vidik h kateremu so prispevale tudi sestre Ivanka in Majda, ki sta skrbeli za kateheze v skupini in za duhovni kotiček ter misjonar Vinko, ki je avtor kratkih video za vsak dan. V rubriko zahval spada tudi izjava voditeljev, ki sta glede na slabo vremensko napoved v tem tednu dejala, da še sama nista verjela, da bo vreme tako lepo in razplet označila za mali čudež in se zato zahvalila Bogu. Pred nami so naslednji tedni oratorija in s tem novi izzivi in hkrati novi blagoslovi, kot smo jih v obilici čutili že v tem tednu in se zanje Bogu in Mariji priporočamo še za naprej.

## 2. TEDEN



Drugi teden oratorija je za nami. Kaj je bilo v njem posebnega? Lahko rečemo, da smo po številu udeležencev in animatorjev dosegali letošnji rekord. Udeležilo se ga je 215 otrok, za katere je poskrbelo 83 animatorjev. Za odličen potek in dobro vzdušje sta v prvi vrsti skrbela voditelja Vid in Tinkara, ki sta bila kot generai in kraljica sredi nadobudnih otrok in mladostnih animatorjev. Hvala vsem voditeljem skupin in delavnic ter primarijem in misijonarjema Jožefu in Danijelu za vse delo na oratoriju. Ta teden si bomo zapomnili po več novostih. Med njimi so; dve nove velike igre mega skrivalnic (🔍) in danes malih detektivov. Veseli smo bili prve Oratoriade, ko je Rakovnik kar naenkrat postala mala Olimpijska vas z vsemi elementi olimpijade; začetno prireditvijo, olimpijskim ognjem in medaljami v vseh oratorijskih disciplinah. Na zaključni prireditvi so se otroci in starši razveselili še ene predstave, ki so jo pripravili in odigrali animatorji, ko so nas popeljali v svet pravljic s srečnim koncem. Za takšen izid vedno znova preskrbite tudi donatorji in sponzorji, katerim se na tem mestu lepo zahvaljujemo. V znak hvaležnosti objavljamo vsaj sliko logotipov glavnih sponzorjev. Ena velika zgodba srečnih obrazov otrok in zadovoljnih staršev je tudi v tem tednu za nami in za vse to smo hvaležni Bogu in priprošnji Marije Pomočnice za vso varstvo in pomoč.

## 3. TEDEN



Pozdravljeni, sva Matija in Karmen, voditelja 3. tedna oratorija. Zaupana nama je bila velika naloga. Kako 170 otrok spraviti v dobro voljo in jih tam tudi obdržati? Nekateri bi verjetno rekli: „Težko.“ Da, naloga ni bila lahka, a ker nisva delala sama nama je bilo lažje. Brez 45 animatorjev, ki so se ves teden trudili, vlagali svoj čas in energijo v delavnice,





pogovore, igro in druženje, nama ne bi uspelo, zato se vsem animatorjem iskreno zahvaljujemo in jima pošiljava en velik HVALA.

In ker oratorij ni samo program izveden julija, ampak so zanj potrebne mnoge priprave čez vse leto, se zahvaljujemo tudi SMC ekipi za vso pomoč in podporo, saj ste tudi vi nosili velik del oratorija.

Zaključila bova z mislijo, da sva kljub veliki nalogi uživala in v veselje nama je bilo gledati nasmejane otroke in pridne animatorje, zase pa bi skromno dodala: „Uspelo nama je!“

Svoje animatorje sva prosila, da z nami delijo še skrivnost, kaj vse so počeli na delavnicah in s čim so navduševali otroke:

V ustvarjalni delavnici smo se prvih nekaj dni zabavali z baloni in izdelali papirnate zmaje. Nato smo izdelovali risbe, ki so nas z mislimi že popeljale na morje. V ustvarjalnici pa nam seveda ni bilo nikoli dolgčas, saj smo si čas krajšali z matematičnimi računi ter križci in krožci.

Namizne igre smo bili delavnica z veliko energije in domišljije. Najraje smo rezali papir, animatorke pa so nas uspešno krotile.

## 4. TEDEN IVANA IN ANDRAŽ MODRUJETA



V ponedeljek smo se z Bilbom podali na še zadnji vzpon te zanimive oratorijske pustolovščine. Neustrašno smo se podali v delavnice, se srčno borili na velikih igrah, si po poti odpuščali za storjene napake in vsi skupaj rasli v boljše otroke in animatorje. Kljub nepredvidljivemu aprilskemu vremenu in 150 živahnim otrokom, ki so nam vsak dan postavljali nove izzive, nam je uspelo priti do cilja. Vendar voditelja nisva ostala dolžna in tudi otrokom postavila vsak dan nov izziv. To nam ne bi uspelo brez 45 marljivih in predanih animatorjev, ki so iz dneva v dan vztrajali z nami.

Tako kot vsaka pot, je imela tudi naša veliko obvozov. A v življenju pač ne gre vedno tako, kot animatorjem poveš na nedeljskem sestanku. Očitno nam Bog pošilja nove izzive, s katerimi nas utrjuje in krepi. Nevihte in mraz so preprečili kar nekaj naših načrtov, kljub temu pa smo poskrbeli, da so se otroci z nami imeli lepo.

Tako kot Bilbo smo tudi mi danes prispeli do cilja. 4 tedne oratorijske poti smo uspešno zaključili, za kar se morava zahvaliti tudi naši ekipi, Blažu, Janezu in Klavdiji. Stali so ob nas voditeljih, kot je Gandalf spremljal Bilba na njegovi avanturi. Tako smo se z njihovo pomočjo tudi mi naučili nekaj za svoje življenje.

Upava, da se nam boste ponovno pridružili tudi na naši naslednji pustolovščini prihodnje leto.





# UTRINKI 1. TEDNA









# UTRINKI 2. TEDNA









# UTRINKI 3. TEDNA









# UTRINKI 4. TEDNA









# ODGOVORI UDELEŽENCEV NA VPRAŠANJE KAKO TI JE NA ORATORIJU IN KAJ TI JE BILO NAJBOLJ VŠEČ?

Všeč mi je ker se velik stvari igramo in družimo s prijatelji. VIKTOR J.

Najboljše je ko pecemo jagodni tiramisu. Krasni so animatorji. ZARJA S.

Na oratoriju je ful dobro. Najboljši je kino in bazen in animator Danijel. Maks S.

?

Najboljša je predstava in da se zabavamo. Flora Jona

To da vsako jutro gledamo predstavo. Najboljši je Bilbo. AGATA A.

To da smo gradili bunkerje. Vili in Tim

To da imamo zelo dober vrtiljak. Sara S.

Čist vse mi je bilo všeč. Tevž K.

To da sem videl prijatelje iz šole. Nace K. Žan Š.

Najboljše je ko ustvarjamo. Pia K.

Otroci, bazen, delavnice, adoracija, maša, vse. Jožef





# SPOMIN NA ORATORIJ:

A large yellow rectangular area with a crumpled paper texture and horizontal lines, intended for writing a memory about the oratory.





## Sponzorji oratorija 2023



Družina Polak  
Družina Žukovec  
Družina Berkopec  
Družina Marolt  
Družina Račič  
Družina Šerjak  
Družina Košorok

Pitrkovalci iz župnije  
Brezovica  
MC Vič  
Artmol d.o.o.  
TGT Bulc  
Fundacija Don Bosko  
Furli d.o.o.  
Salve d.o.o.

*Hvala tudi vsem neimenovanim  
donatorjem oratorija*





